

九金收官,中国“梦之队”稳中求变迎挑战

——新加坡游泳世锦赛跳水综述

新华社记者 岳晨星 周欣 李嘉

2025年世界游泳锦标赛3日在新加坡落幕,中国跳水队收获9金3银4铜。在巴黎奥运会多名主力缺阵的情况下,“以老带新”的中国跳水队荣膺最佳团队奖。陈芋汐、陈艺文、王宗源等老将发挥稳定,陈佳、谢佩铃等新人同样表现亮眼。墨西哥、澳大利亚、朝鲜等强队实力不容小觑,将是中国队在新加坡奥运周期面临的主要挑战。

中国跳水队在本届世锦赛的8个奥运单项中获得6枚金牌。其中包括女子单、双人3米板和10米台的4枚金牌,以及男子双人3米板和10米台的两枚金牌。陈芋汐夺得女子10米台冠军,收获个人在该项目的第4枚世锦赛金牌。陈艺文摘得女子3米板金牌,成就世锦赛单项“三冠王”。

双人项目上,多组新搭档首次亮相世锦赛,王宗源/郑九源、陈芋汐/掌敏洁、陈艺文/陈佳均搭档训练不久,但他们在比赛中配合默契,展现出在奥运新周期的竞争实力。陈芋汐坦言培养默契没有诀窍,只能不断磨合和调整。“对于下届奥运会还没有具体规划,但我会一步一步脚印,从零开始。”

整体来看,中国跳水队在奥运赛场上依然具有人才优势,为洛杉矶奥运会备战提供了坚实支撑。与此同时,本届世锦赛也展现出世界跳水格局的新变化。

最具代表性的是墨西哥名将奥维拉夺得男子3米板金牌,这枚金牌不仅是奥维拉的突破,同时也使中国队无缘该项目世锦赛11连冠。上一次非中国队选手在该项目中夺冠,还要追溯到2005年蒙特利尔世锦赛,当时金牌由加拿大名将德斯帕蒂夺得,此后10届世锦赛,中国队选手均夺得冠军。

21岁的奥维拉在去年巴黎奥运会上摘得一枚银牌,本届世锦赛收获1金3银,实力不容小觑。墨西哥



8月3日,2025年世界游泳锦标赛跳水项目在新加坡落幕。图为当日,中国跳水队获得最佳团队奖。

新华社记者 伍志尊摄

队在本届世锦赛收获1金4银2铜,其中包括混合团体银牌、女双10米台银牌,奖牌总数仅次于中国队。在中国援墨教练马进的带领下,墨西哥队近年来整体实力提升明显,是中国队在新奥运周期内的强劲对手。

在男子3米板决赛中,马进表示:“这是我近几年看过的竞技实力最高的一场比赛,我们的目标是中国队‘梦之队’,能拿一块奖牌就很满意了,但是体育无止境,奥维拉也一直努力想要做到最好。希望我们都

能圆梦金牌梦。”
在收官战男子10米台决赛中,2023年福冈世锦赛冠军、澳大利亚选手卡西尔·鲁索夺得金牌。中国队小将朱子锋、赵仁杰分列四、五名。男子双人10米台决赛中,来自俄罗斯的中立运动员组合希雷黑尔/特尔诺沃伊几乎“掀翻”中国队,他们仅以0.93分的微弱劣势屈居亚军。

此外,包括澳大利亚名将基尼、朝鲜组合金美花/赵珍美、意大利选手佩拉卡尼在内的多位选手也展现出冲击金牌的实力。未来三年,中

国“梦之队”将迎来更多挑战者,这既是压力,更是推动自身不断进步的动力。王宗源表示:“拥有强大的对手,我们自身也会变得更强。”
中国跳水队正处于新老交替的过渡期。陈芋汐、陈艺文、王宗源等人依然是中国队稳定发挥的核心力量,“00后”和“10后”新生代则为中国跳水队注入了更多活力。多名新搭档的亮相,为洛杉矶奥运周期增添更多可能,而新周期的首场高水平世界大赛,也将为他们积攒宝贵经验。

(新华社新加坡8月4日电)

攀岩世青赛中国队收获三金

新华社北京8月4日电(记者王沁鸥)当地时间3日晚,2025年世界青年攀岩锦标赛在芬兰首都赫尔辛基结束,中国队取得了3金3银2铜的成绩,其中李美妮、赵一程均夺得了职业生涯第二枚世青赛金牌。

本次比赛为期一周,设置U17和U19组别,涵盖男、女难度、攀岩和速度共12个小项,是全球最高水平的青年攀岩赛事。

15岁的李美妮去年首次参加世青赛即在U16组女子攀岩项目中折桂。此次在赫尔辛基,她在U17组攀岩项目的决赛中遭遇美国选手露西·邓肯的挑战。两人都完成了四条线路中的三条,最终李美妮凭借更少的尝试次数以84.5分夺冠。这也是中国队在本届世青赛中的首金。

U17组男子攀岩方面,穆泽润首度闯入世青赛决赛并获得第八。
最后一天的速度赛中,中国队连夺两金。曾在国内选拔赛中取得4秒65佳绩的小将赵一程以4秒85的表现夺得U17组男子速度冠军,虞泽轩获亚军。U17组女子方面,唐佳欣在决赛中爬出6秒99,以0.03秒的微弱劣势摘得银牌,王春优、李潇飞分列三、四名。

U19组女子速度赛中,中国队包揽前三,蒙世雪、王宇婷、白玉美分获冠亚季军。

奖牌榜方面,日本队凭借在攀岩和难度项目中取得的5枚金牌名列榜首。

成都世运会主媒体中心正式开放

为主转播机构、持权转播商及注册媒体提供赛事报道所需设施与服务

新华社成都8月4日电(记者王君宝、马思嘉)4日,位于成都西部金融创新中心的成都世运会主媒体中心(国际广播中心)正式开放。

成都世运会主媒体中心(国际广播中心)是赛事期间注册媒体的“大本营”,为主转播机构、持权转播商及注册媒体提供赛事报道所需的办公、语言、交通、餐饮、技术、商业配套等设施与服务。

经过西部金融创新中心1号楼大门,穿过安检,映入眼帘的是一楼服务台,这里为注册媒体解答疑问,提供竞赛信息、语言、交通等服务。绕过服务台,媒体工作间、采访间、休闲区等媒体功能区错落分布。4日一早,可见部分媒体记者已经在媒体工作间开始工作。

成都世运会主媒体中心媒体工作间

主管彭心皓介绍,媒体工作间设有120个办公工位,供文字、摄影记者使用,每个工位都配备了国际标准网络和电源,智能储物柜、无线网络、打印服务也一应俱全。

此外,主媒体中心内设的新闻发布厅共设置100个座位,在比赛期间将举办竞赛组织、市场开发与文化活动等多场新闻发布会,第一时间发布成都世运会权威资讯,解读世运会筹办工作进展,回应社会关切。

除工作设施外,主媒体中心还提供书籍阅读服务及自助咖啡机器人等设施,并售卖世运会文创产品。

成都世运会主媒体中心媒体运行经理刘玥介绍,每日从早上8点到晚上10点,成都世运会主媒体中心将持续运转,并依据特殊赛事需求延长服务时间。

威尔逊再夺世界斯诺克上海大师赛冠军

新华社上海8月3日电(记者许东远)2025世界斯诺克上海大师赛3日落幕,威尔逊以11:9战胜卡特夺冠,这是他时隔10年后再度拿到该项赛事的冠军。

在此次赛事中,现世界排名第二的威尔逊连续击败了斯佳辉、奥沙利文和赵心童之后,成功打进决赛。

当天的比赛,双方都发挥出了全部实力。第一阶段,双方不分上下,战成5:5平。晚间的第二阶段,威尔逊先声夺人,以9:7取得领先。随后

卡特找回状态,连下两城,将比分扳成9:9。之后,威尔逊10:9拿到赛点。第20局,最后一颗红球成为转折点,威尔逊长台打进,随后完成57:56的单局大逆转,以总分11:9夺冠。

“这是一场精彩绝伦的比赛,比赛中有非常多的悬念,有非常多的转机,有非常多的挫折。”威尔逊在拿到冠军后表示,“获得比赛的胜利,自己感到非常高兴,也特别高兴可以为球迷呈现精彩的比赛。这里的球迷非常懂球,非常会制造气氛,感谢所有人。”

阵容焕新,挑战升级

——2025年男篮亚洲杯前瞻

新华社记者 林德初 郝思辉 罗晨

2025国际篮联男篮亚洲杯即将在沙特阿拉伯吉达拉拉开帷幕。中国男篮将以全新阵容亮相,开启新周期的重要一战。

中国男篮在亚洲杯及其前身亚锦赛中曾16次夺冠,成绩辉煌。然而,自2015年在主场夺冠后,球队在过去十年里未能再次打入四强。

本次出征,中国男篮面临不少挑战,其中最大的问题是阵容不整。由于各自不同的原因,周琦、张镇麟、曾凡博、赵继伟、杨瀚森等明星球员未出现在目前公布的大名单中,这也给主教练郭士强的排兵布阵带来了不小的难题。

一直以来,内线都是中国男篮最重要的倚仗,在本届亚洲杯男篮阵容中,内线的作用同样关键。作为上赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总冠军的核心球员,胡金秋在目前的男篮阵容中扮演着中流砥柱的作用。在四场热身赛中,他以场均11.5分位列全队第一,他的发挥将对男篮的战绩起到至关重要的作用。身高2米21的年轻中锋余嘉豪是中国男篮的“第一高度”,在热身赛上他以场均6.3个篮板领跑全队。锋线上,在美国大学联赛征战的王俊杰在多场热身赛中发挥出色,朱俊龙、雷蒙等球员的表现也可圈可点。后卫线上,胡明轩、赵睿、廖三宁、程帅澎等队员各有特点。

整体上看,中国队目前的阵容“星味”略显不足,但内外线均有特点鲜明的球员。从热身赛的表现来看,篮板球的保护和外线命中率将成为中国队亚洲杯之旅的关键因素。

篮板球方面,中国队凭借着高大的阵容,在亚洲范围内往往占据优势,但从热身赛来看,中国队的篮板球保护仍存在短板。面对身高条件并不出色的委内瑞拉队,中国男篮并没有在篮板球上占到便宜。对阵波黑队的第二场比赛中,中国男篮被对手抢下多达16个前场篮板,再加上失误等因素,最终导致波黑队全场投篮次数比中国队多出31次。

在目前内线不具备绝对统治力的情况下,中国男篮外线射手们的发挥更为关键。从热身赛看,中国队在面对委内瑞拉队的第一场比赛和面对波黑队的第二场比赛中,都投出了不错的三分球命中率,比赛结果也均以中国队大胜告终。在三分球表现不佳的比赛中,中国队往往陷入苦战,难以打开局面。

本届男篮亚洲杯共有16支队伍参加,中国男篮被分入C组,同组对手包括沙特阿拉伯队、印度队和约旦队。根据国际篮联最新发布的亚洲杯实力榜,中国队排名第四,是C组排名最高的球队。

在3个小组赛中,约旦队实力最强。约旦男篮身体对抗能力出色,队中还拥有一批个人能力强劲的归化球员。约旦队后卫塔克擅长持球进攻,曾在世预赛中对阵中国队时砍下32分。美职篮(NBA)传奇中锋奥拉朱旺的两个儿子阿卜杜勒拉赫曼和阿卜杜拉也入选了这支约旦男篮,两人身体素质十分出色,将给中国队的防守端施加不小的压力。此外,沙特队的亚洲杯历史战绩虽然并不出色,但凭借主场作战的优势,依然不容小觑。

由于本届赛事成绩不与世界杯和奥运会参赛资格挂钩,因此大部分强队均未派出最强阵容出战。曾在国际赛场上有着佳发挥的韦伯斯特兄弟并未入选新西兰队阵容,但这支队伍依然保持着他们身体对抗强硬、攻防简洁高效的特点。日本队方面,效力于NBA的八村塁与河村勇辉将缺席本届亚洲杯,2米08的归化内线霍金森将是日本队的主要倚仗。澳大利亚队高居亚洲杯实力榜榜首,这支卫冕冠军球队在亚洲赛场具有绝对实力,攻防转换速度快,且三分球投射精准。阵中征战过奥运会的马格尼和麦克维将在亚洲赛场充分发挥大赛经验。

其他强队方面,黎巴嫩队平均身高较矮,但归化了CBA外援冯森,内线实力有所增强,后卫线上,黎巴嫩队拥有上届亚洲杯场均得分最高的阿拉基,但阿拉基前不久刚完成肩部手术,在亚洲杯赛场上能发挥出几成实力暂时成疑。伊朗队曾在亚洲杯一度领先,但如今正处于青黄不接时期。失去了球队内线核心哈达迪后,伊朗队实力大幅削弱,以阿米尼为代表的新生代球员逐渐挑起大梁,球队打法也更多转向快速转换与反击。

整体来看,中国队的主要对手并非“全主力”阵容。在此背景下,球队整体深度和主教练临场指挥等因素将对比赛结果产生影响。哪些球员能够挺身而出,扛起重任,哪些年轻球员能够借助亚洲杯的舞台脱颖而出,都是本届赛事的重要看点。

(新华社北京8月4日电)

公益福彩 情暖高原

中国福利彩票3D游戏 开奖公告

第2025206期	开奖日期: 2025年8月4日		
本期销售总额: 887,120元			
中奖号码: 4 4 4			
奖等	中奖注数	单注金额(元)	中奖金额(元)
单选	1,782	1,040	--
组选3	0	346	--
组选6	0	173	--

西藏自治区福利彩票发行中心
2025年8月4日

中国福利彩票“七乐彩”开奖公告

第2025088期

一、本期投注总额为: 2,952,920元
二、中奖号码:
基本号码: 02 04 06 13 18 26 27
特别号码: 30

三、中奖结果:			
奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额(元)
一等奖	1	0	660,492
二等奖	8	0	11,794
三等奖	131	0	1,440
四等奖	327	1	200
五等奖	3,604	8	50
六等奖	6,154	5	10
七等奖	39,246	54	5

四、奖池资金累计金额: 0.00元
西藏自治区福利彩票发行中心
2025年8月4日



中国福利彩票



西藏福彩中心在此提醒广大彩民朋友: 量力而行, 理智投注, 未成年人, 不得购彩!

如果以上开奖数字有误请以福彩中心的原始开奖数据为准, 本数据仅限参考, 其中中奖号码以中国福利彩票发行管理中心正式公告为准